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АРХІТЕКТУРА КОНВЕРГЕНТНОЇ МЕРЕЖІ

Бондар Д.І., студент., керівник Шестопалов Сергій Вікторович, к.т.н., доцент 
Одеська національна академія харчових технологій

Останнім часом все більшої популярності набувають так звані 
конвергентні мережі. Вони не мають істотних недоліків і є найбільш 
поширеними. Під конвергентними мережами зазвичай розуміють мережі, в 
яких в рівній мірі поєднуються сервіси традиційної і IP-телефонії. Іншими 
словами, мережі "Все у комплексі": голос, дані, інтернет і мультимедіа.

Архітектура сучасних конвергентних мереж сьогодні базується на трьох 
технологічних китах. Перший найважливіший елемент, що дозволив ефективно 
об'єднати принципово різні потоки даних – технологія VoIP (Voice over IP), яка 
дозволяє, користуючись існуючою цифровою інфраструктурою передачі даних, 
переправляти ще й голос. [1].

Розглянемо архітектуру конвергентної мережі на (рис.1)

Рис.1 – Архітектура конвергентної мережі 
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Незважаючи на те, що будь-який комунікаційний рівень конвергентної 
мережі може використовувати різну техніку для обробки потоку даних, і кожна 
стадія процесу передачі і розподілу може здійснюватися в своєму стандарті, 
способи побудови конвергентних мереж досить сильно канонізовані. Єдина 
важлива вимога при проектуванні подібних систем – необхідність приведення 
потоків інформації до єдиного формату на кордоні розділу функціональних 
складових мереж або при об'єднанні потоків. Дані завдання виконуються 
шлюзами, які бувають трьох типів: Signaling Gateways(SG), Media Gateways
(MG) і SoftSwitch.

SG (або сигнальні шлюзи) транслюють протоколи сигналізації між 
різними мережами. Крім того, шлюз даного типу може бути налаштований на 
обмін повідомлень з віддалених пристроїв IP-мережі з телефонною мережею 
для установки викликів.

Надалі перетворені сигнальним шлюзом потоки можуть оброблятися на 
SoftSwitch, забезпечуючи, таким чином, координацію між шлюзами відповідно 
до сигнальної інформації. Крім того, SoftSwitch виконує найважливішу функцію 
обробки сигнальної інформації між мережами з пакетними даними і мережами з 
комутованими каналами.

Якщо говорити про реалізацію SoftSwitch, то він являє собою звичайний 
комп'ютер серверного типу, на якому функціонує ряд обслуговуючих мережу 
програм. Однією з таких програм є додаток, який може крім перерахованих 
вище функцій здійснювати ще і управління викликами, їх маршрутизацією, 
аутентифікацією користувачів, а також розривом зв'язку з ними.

Ще одна важлива здатність SoftSwitch – можливість організації роботи 
мереж з різними сигнальними інтерфейсами. Зазвичай SoftSwitch працюють 
безпосередньо з чужорідними сигнальними системами, але в ряді випадків 
можуть також отримувати сигнал з SG і передавати їх на MG, для подальшої 
обробки.

Шлюзи MG найбільш поширені, так як забезпечують взаємодію між IP-
мережею і мережними сервісами, що базуються на ній (наприклад, сервісами 
телефонних мереж загального користування). Крім того, MG здійснюють 
взаємодію між гетерогенними ділянками мережі, і остаточно перетворюють 
медіа-дані (голос, потокове відео) в пакетно-представлені потоки. У загальному 
випадку MG може служити мультимережним термінатором, 
модулятором/демодулятором голосу в різні формати, пригнічувачем відлуння 
або детермінатором /генератором тональної частоти.

Обмін інформацією між мережними пристроями в конвергентних мережах 
ведеться за допомогою набору стандартних протоколів, які можуть вибиратися 
в залежності від виникаючих завдань. Саме протоколи визначають другу 
важливу складову якості функціонування конвергентних мереж. Існує кілька 
основних протоколів: H.323, Session Initiation Protocol, Media Gateway Control 
Protocol, MEGACO / H.248 [1].
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На сьогоднішній день конвергентні мережі затребувані у великому і 
малому бізнесі, причому це справедливо і для телекомунікаційних провайдерів, 
і для великих корпорацій. Реалізуючи однаковий досвід взаємодії користувача з 
різними системами спілкування, починаючи зі звичайного телефону і 
закінчуючи службою обміну миттєвими повідомленнями і електронною 
поштою, конвергентні мережі роблять роботу зручнішою.

Список використаних джерел
1. Конвергентные телефонные сети [Електронний ресурс] URL:

https://www.unisi.ru/solution/telephony/convergent/

ЯКІСТЬ ОБСЛУГОВУВАННЯ СЕРВІСІВ

Бондар Д.І., студент., керівник Шестопалов Сергій Вікторович, к.т.н., доцент 
Одеська національна академія харчових технологій

Якість обслуговування (Quality of Services, QoS) – це узагальнений 
(інтегральний) корисний ефект від обслуговування, який визначається ступенем 
задоволення користувача як від отриманого сервісу, так і від самої системи 
сервісу [1].  

Згідно Рекомендації Міжнародної організації зі стандартизації (ISO) 9004-
3, п. 02 [2] під контролем необхідно тримати всі види ресурсів, які впливають 
на якість обслуговування. Відповідно до умов надання сервісів на основі 
використання мережного обладнання критерій якості обслуговування Q (який 
при звичайних умовах називають коротко: «якість сервісу») доцільно 
представити у вигляді певного інтегрального показника досконалості сервісу, 
що враховує не тільки якість надання сервісу, а й здатність мережі обробляти 
навантаження. Тому критерій якості сервісу Q в мережах, як правило, 
визначається набором (зокрема, впорядкованою послідовністю) показників 
властивостей, які враховують якість надання сервісу та якість мережних 
ресурсів NP  (Network Parameters). Конкатенацію параметрів якості надання 
сервісу і NP називають параметрами обслуговування і визначають у вигляді 
критерію якості обслуговування Q.

В більшості випадків якість надання сервісу визначається чотирма 
параметрами:

• IPTD (IP Packet Transfer Delay) затримкою перенесення пакетів;
• IPDV (IP Packet Delay Variation) варіацією затримки пакетів (джиттер);
• IPLR (IP Packet Loss Ratio) коефіцієнтом втрати пакетів;
• IPER (IP Packet Error Ratio) коефіцієнтом помилок по пакетах. 
В процесі визначення параметрів якості мережних ресурсів NP, які 
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